

**Інформаційно-методичні матеріали з підтримки реагування на спалах поліо в Україні
для вихователів дитячих садків**

Ці матеріали складаються з:

1. Плану спеціального заняття з дітьми про вакцинацію від поліо.
2. Запитань та відповідей про поліо, які Ви можете використовувати у спілкуванні з батьками.

Назва заняття	Мета	Які матеріали і підготовка потрібні	Скільки потрібно часу
Для дітей 3—5 років			
Конкурс малюнків про зупинення поліо	Стимулювати вивчення та обговорення питань імунізації від поліо з дітьми та батьками за допомогою малювання.	<ul style="list-style-type: none">• Простими словами розкажіть дітям про поліомієліт, його наслідки та Національні дні імунізації (див. деякі поради нижче).• Попросіть дітей уявити, якими щасливими та здоровими вони будуть, якщо матимуть захист від вірусу.• Попросіть дітей виразити свої думки через малюнки.• Попросіть дітей показати ввечері свої малюнки батькам та пояснити, що вони намалювали на них.• Наступного дня організуйте виставку малюнків.• Похваліть усіх, хто взяли участь у занятті (роздайте їм яскраву саморобну відзнаку або сертифікат).• Дайте дітям роздруківки книжки-розмальовки «Як Білий чарівник із Феєю-крапелькою перемогли Чаклуна Поліо» зі зверненням до батьків.• Прочитайте їм текст казки, даючи свої коментарі, й попросіть розмалювати	<ul style="list-style-type: none">• 60 хвилин

		<p>кілька картинок.</p> <ul style="list-style-type: none"> Запропонуйте дітям забрати роздруковану книгу додому, щоб продовжити розмальовувати її з батьками. 	
Для батьків			
Зустріч із батьками	Допомогти батькам усвідомити потенційні наслідки того, що їхні діти не мають щеплення від поліо, та спонукати їх захистити своїх дітей.	<ul style="list-style-type: none"> Запросіть батьків на зустріч. Запросіть на зустріч медичного працівника виховного закладу, щоб у всіх була можливість отримати відповіді на складні запитання. Розкажіть батькам про поліо, його потенційні наслідки та важливість повторної імунізації. Запитайте їх про те, що вони будуть відчувати, якщо їхні діти захворіють. Попросіть їх відвести дітей до пунктів вакцинації протягом кожного раунду вакцинації або дати згоду на проведення щеплення в дитячому садочку. Якщо батьки ставлять запитання Вам або медичному працівникові, але Ви не знаєте, як на нього відповісти, попросіть їх звернутися до найближчого закладу охорони здоров'я або управління охорони здоров'я у Вашому місті, районі чи області. 	<ul style="list-style-type: none"> 60 хвилин

Деякі способи пояснити простими словами, що таке імунізація (вакцинація), вакцина та поліо

Імунізація (або вакцинація) означає, що вам в організм вводять спеціальну речовину (вакцину), щоб організм навчився боротися з вірусом. Таким чином, ви стаєте захищеними від захворювання, якщо хтось навколо вас має мікроби, які викликають певну інфекцію. Існують вакцини від дуже великої кількості захворювань, навіть від найгірших. Імунізація — це простий і дуже безпечний спосіб захиститися від хвороб.

Вакцина — це рідина, яка допомагає організму виробити імунітет проти захворювань, що можуть бути викликані певними мікробами. У вакцині є невелика кількість мікробів, але ви не можете захворіти через це — вона навпаки допомагає вашому тілу захиститися від захворювання в майбутньому. Деякі вакцини вводяться шляхом ін'єкції (уколу), а деякі даються як краплі рідини.

Імунна система вашого організму впізнає, що вакцина не є частиною вашого організму, та спробує видалити її. Для створення захисту від деяких захворювань вам може бути потрібно кілька доз вакцини — щоразу, коли організм отримує нову дозу вакцини, ваша імунна система все краще навчається боротися з мікробами. Тому в майбутньому, якщо у ваш організм потраплять мікроби, які викликають відповідне захворювання, імунна система зможе знищити їх і ви залишитеся здоровими!

Поліомієліт — це жахливе захворювання. Деякі діти, які захворівають на нього, більше ніколи не можуть ходити. Розумні лікарі придумали, як робити вакцини, що допомагають дітям не захворіти на поліомієліт. Така вакцина — це дві краплі рідини, які потрібно проковтнути. Після цього вам не можна буде їсти і пити протягом однієї години, щоб вакцина добре засвоїлася. Її вам будуть давати тричі. Таким чином, ви та ваші друзі будете здоровими та сильними.